



04070, Київ, вул. Борисоглібська, буд. 3, 2-й поверх,  
тел: +38 (044) 392-73-71  
email: info@unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

2nd floor, 3 Borysoglibska str., Kyiv 04070, Ukraine  
phone: +38 (044) 392-73-71  
email: info@unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

Голові Ради адвокатів Чернівецької області  
Єзерській Аллі Олегівні

*Шановна Алло Олегівно!*

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою глибоку повагу та звертаємося з наступним.  
**Адвокатська ініціатива "СтопБулінг"** — це колектив адвокатів, який захищає права людини та, насамперед, дитини. Основними цілями Адвокатської ініціативи "СтопБулінг" є:  
– координація роботи адвокатів в справах, де є ознаки булінгу;  
– підвищення правової обізнаності громадян та учасників навчального процесу з питань булінгу.

Саме сьогодні проблема булінгу постала надзвичайно гостро і потребує протидії з боку держави, громадськості та адвокатури.

Адвокатська ініціатива "СтопБулінг" вже долучалася до профільних заходів, організованих Міністерством юстиції України (в рамках проекту "Я маю право", Всеукраїнського тижня протидії булінгу) та Київським національним університетом імені Тараса Шевченка (в рамках проекту "Human Rights Week 2019").

Наразі представники адвокатської ініціативи, члени молодіжного комітету Національної асоціації адвокатів України "NextGen" планують ряд просвітницьких лекцій у навчальних закладах по всій території України.

У зв'язку з вищевикладеним, звертаємося до Вас з проханням розповсюдити інформацію про адвокатську ініціативу "СтопБулінг" із пропозицією долучення до ініціативи адвокатів регіону. В рамках своєї діяльності, Адвокатська ініціатива "СтопБулінг" планує залучити адвокатів регіону до проведення низки лекцій (виховних годин) у навчальних закладах, направлених на формування правової обізнаності учасників освітнього процесу з теми булінгу та профільного законодавства. Зі свого боку, НААУ надасть необхідну методичну підтримку.

Прохання повідомити результати розгляду даного звернення за адресою: 04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, 3.

*З повагою,*

Голова  
Національної асоціації адвокатів України

Л.П. Ізовітова

